AKAAHMAIKO
DPONTIETHPRPIO ATMOKAEIXZTIKA ENA.A.

Mpotewvopeva Ocpata 4
Maénuatika
" ENA.A.

\_ -/

Oépa A
A1. Aivetainouvdaptnon f: R — R pe f(x) = x?. Na anodeiete 6t

F(x) = (x2)' = 2x yiakdBe x € R
(15 Movadeg)

A2. MNwc opiletal o ouvteAeoTtC HETABOAAC ) oUVTEAEOTAC peTtaBAntoTnTag
TwV NapatnPnoewyV Plag NocoTikNG JeTaBAnTAg X, av X > 0, kal nwg, av

X < 0;
(5 Movadeg)

A3. Na xapaktnpioete ti¢ npotdoelc nou akoAouBbolv, ypagpovtac oto TeETpa-
016 oag, 6inAa oto ypappa nou avtiotoxel og KaBe npdtaon, tn Aé€n Zw-
oT10, av nnpdtaocn eivatcwotn,  AaOog, av nnpdtaon eivatAavBaopévn.

a) H dtakUpavon ekppddletal pe Tic idleg povadeg Pe TIg onoleg ekPpa-
(ovtal ol napatnproElC.

B) ‘Eva toniké eAaxioto ylag ocuvaptnong pnopet va eival peyaAltepo
and éva tontkod NG PEYLOTO.

y) Ze pia kavovikn f nepinou Kavovikf katavopn, To eUpo¢ tooutal ne-
pinou pe €€ tunikég anokAloeLC.

6) Outnapatnpnoslgoe yla opadonotnuévn Kkatavoun pnopouyv va «avtl-
npoowneuBolv» and Ti¢ KEVIPIKEC TIHEC KABe KAGoNC.

€) Av ywa pua ouvaptnon floxdouv f(xg) = 0 yua xe € (a,B), F(x) > 0
0710 (a, Xg) kKatF'(x) < 0 oto (Xg, B), téte n F napouoialel oto didotnua
(a,B) eEAGX10TO OTO X = Xo.

(5 Movadeg)
Ofpa B
‘Exoupe to napakatw deiypa twv 10 napatnpnoswv
12 4 2 6 1 3 6 9 6
B1. Na Bpeite tnv péon tun X.
(6 Movadeg)
B2. Na npoodlopioete tnv didpeco 6 tou deiypatoc.
(5 Movadeg)
B3. Na unoAoyiocete tnv dStakUpavon Twv napatnpioewy.
(8 Movadeg)

Kaviyyog 13,
MAateia Kaviyyog 1 ™A.: 210 - 3304429



TPONTIETHPRPIO ANMOKAEIZTIKA ENA.A.

B4. Av 6Aec ol napandvw napatnpioelc auénBoulv katd 50%, toéte notwa Ba
gival n péon TN Twv VEWV Nnapatnpnoswy;
(6 Movadeg)

Oéparl
Aivetal n ouvaptnon f(x) = —x3 +ax + B pex > 0.
Av n ouvaptnon téPvel tov aova y'y o€ onpeio e tetaypévn —5 Kat .oxUel 6Tt

VX — V2 =X 1

li =
xl—r>r1lx2—(1+a)x+a 2

M. Na anodeiéete 6Tia =3 kat = -5
(7 Movadeg)
F2. Na Bpeite tnv e€lowon tng epantopévng tng Ce nou ivat kaBetn otnv €u-
, 1
Belay = —x + 3.

24
(6 Movadeg)

3. Na anodeifete 6t f(x) < 0 yia k@Be x > 0.
(8 Movadeg)

M4. Na BaAete og aléouoa oelpd toug aplBuoug F(2016), F(2017) kat F(39).
(4 Movadeg)

Ofépa A
Y€ gla KavoVvikA ) nepinou kavovikni katavopn n dtdpeocog & Twv napatnpn-
oewv eival 20. To 2, 5% twv napatnpnocwv ival yiIkpotepeG Tou 16 .

A1. Na deiete 6t X = 20 kats = 2.
(5 Movadeg)

A2. Na Bpeite to cuvteAeoth petaBoAr¢ tou deiypatoc.
(5 Movadeg)

A3. Na Bpeite 1o péyebog tou deiypatogav oto diaotnua (18,22) Bpiokovtal
136 napatnpnoslc.
(7 Movadeg)

A4. Av R gival To eUpog tn¢ Katavopng, va Bpeite tnv eAAxXIoTn KAt Tn HEylotn
TIUA TNG ouvaptnong oto diaotnua [0, 10]

F(x) = %xz — (X4 4)x+ 2017

(8 Movadeg)

EnpéAela Ospdtwy
Métpog Xépag
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